

开启穿越冰雪与时空的奇妙之旅 室内乐视听音乐会 奏响冬日恋歌



本报讯(记者 于秋莹 文/摄)为大力弘扬独具特色的冰雪文化,积极营造热烈浓厚的喜迎亚冬会氛围,日前,《冰雪乐章 跨越时空的音符》室内乐视听音乐会在省歌舞剧院音乐厅奏响。当音乐与冬日美景交相辉映,来自黑龙江省歌舞剧院有限公司交响乐团的艺术家们谱写了一曲动人心弦的冬日恋歌。

本场音乐会的曲目编排独具匠心,带领乐迷开启穿越冰雪与激情世界的奇妙之旅。管弦乐重奏《权利的游戏》《天堂电影院》拉开了演出序幕。随后,充满活力的《爱乐之城》点燃观众心中的梦想之火,让观众感受梦想与现实碰撞时产生

的火花;《冰雪奇缘》则为观众带来了一个充满魔法与奇迹的童话梦境。

除了这些经典的电影音乐,音乐会还精心挑选了多首经典音乐作品。弦乐重奏《帕拉迪奥》,以其庄重而典雅的旋律,展现古典音乐的魅力;《溜冰圆舞曲》则充满活力与欢乐,跳跃的旋律仿佛看到了人们在冰面上翩翩起舞的身影;小提琴与乐队演奏的维瓦尔第《冬》,将冬季的寒冷与寂静表现得淋漓尽致;萨克斯二重奏《莫吉托》,则带来了一股清新的拉丁风情;钢琴三重奏《当你向星星许愿时》和《我最喜欢的事》,充满了温馨与浪漫。音乐会的最后,管弦乐重奏《Tico Tico》《我爱你塞北的雪》《情热大陆》三首音乐作品将现场气氛推向高潮。

舞蹈《亚冬圣火》点燃迎亚冬序曲 哈尔滨芭蕾舞团 亮相“时装周”



本报讯(穆婉桐 罗健 记者 封娇文/摄)日前,哈尔滨芭蕾舞团在“冰雪霓裳 时尚亚冬”——2025哈尔滨国际时装周的舞台上,以舞蹈《亚冬圣火》,激情点燃了迎接亚冬会的序曲。这场艺术盛宴,不仅是对体育盛事的热烈期盼,更是芭蕾艺术魅力的一次深情绽放。

哈尔滨芭蕾舞团演员凭借深厚的艺术功底与卓越的舞台表现力,将芭蕾的优雅与力量完美融合,为观众勾勒出一幅幅动人心魄的画面。演员的每一个旋转、每一次跳跃,都仿佛在诉说着亚冬会在新时代背景下所蕴含的蓬勃朝气与无限潜能,赢得观众与专家们的高度赞誉。

舞蹈《亚冬圣火》不仅是一场视觉的盛宴,更是一次文化的深度对话。它以一种独特而富有创意的方式,展现了哈尔滨这座城市对艺术的执着追求与无限热爱,同时也寄托了一代又一代人对梦想与信念的坚守与传承。

此次演出,为观众带来了一场难忘的视听享受,同时也彰显了哈尔滨芭蕾舞团对艺术的无限热忱与执着。它如同一座桥梁,连接着过去与未来,让全世界都能通过这场艺术盛宴,感受到哈尔滨这座城市的独特韵味与非凡魅力。在助力亚冬会的同时,也为哈尔滨的文化交流与传播注入了新的活力与动力。

《“我会努力学习,好好照顾爸爸!”》连续报道

爱心人士看望励志女孩刘芯和她患病的父亲

“爸爸能独自站立,我成绩也挺好,谢谢大家”

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)“谢谢好心的叔叔、阿姨给我和爸爸送来的大米、白面、豆油和牛奶、水果,还有学习用品。我会继续努力学习,照顾好爸爸。”11日下午,在香坊区幸福镇西柞村,暂住在亲戚家中的12岁女孩刘芯和患病父亲刘继明,迎来了龙江旅游公司雷锋车队的志愿者和一些爱心人士。

2023年6月,本报报道了香坊区幸福镇西柞村10岁女孩刘芯边上学边照顾瘫痪父亲的事情。相关报道发出后,社会各界爱心人士给予刘芯和刘继明多方帮助。目前,小刘芯状态很好,在班级一直担任班长,学习成绩始终名列前茅。在社会各界的关爱和照顾下,刘继明的病情也趋于稳定,正在康复中。目前,他已经能独自扶着墙上的把手站立起来,精神状态也很好。

11日15时许,龙江旅游公司雷锋车队驾驶员宣彦俊、王利等人带着给刘芯买的学习用品和米、白面、豆油等物品来到幸福镇,看望刘芯和她的父亲刘继明。大家帮助刘芯将院子清扫干净,还检查了刘芯和父亲每天使用的电源、家电及供电线路是否安全。

小刘芯看到志愿者们又来看望她和爸爸非常高兴。记者注意到,刘芯的个子长高了许多;刘继明说话吐字比以前清



晰多了,不住地向大家道谢。

西柞村党支部书记、村委会主任王暖说:“感谢龙江旅游公司雷锋车队、静涵志愿者服务队、幸福使者帮扶公益联盟、李庆长党员服务队等公益组织及各界爱心人士,长期以来对刘继明和刘芯父女的帮助、照顾。在大家爱心支持下,刘继明恢复明显,已经可以独自站立。刘芯的学习成绩也一直名列前茅。”



刘芯和爸爸在一起。

爱心人士看望刘芯一家。

刘芯拿出自己的《爱心日记》给记者看,她说:“这是爸爸发病以来好心人给我们捐助物品和钱的明细,我长大后也要像他们一样,帮助需要帮助的人。谢谢所有好心人!我已经上4年级了,爸爸也能独自站立了,我会继续照顾好爸爸,也会继续好好学习。快过年了,我给所有好心的叔叔和阿姨拜个早年:祝大家身体健康,新春快乐!”

新加坡游客手机丢了 的哥连送两次终返还

本报讯(记者 黄晏君)“太谢谢您了,为了送手机连跑了两次……”9日20时30分许,在香坊区万达酒店门前,新加坡游客徐女士对八达实业公司五星级驾驶员、雷锋车队队长孙洪涛连声道谢。

9日18时许,孙洪涛营运至三合路附近时,遇到4人打车去香坊区万达酒店。交谈中孙洪涛得知,4位乘客要去万达酒店吃晚饭,其中一对母女为新加坡游客。将4人送抵目的地不久,孙洪涛突然接到徐女士电话,称女儿的手机可能落在车上了。孙洪涛急忙寻找,发现在后排座位上有一部手机。他告诉徐女士:“不要着急,我马上送到酒店。”

十几分钟后,孙洪涛驾车返回万达酒店门前,但拨打徐女士电话始终没人接听。此时有游客打车,孙洪涛只好继续营运。

七八分钟后,徐女士再次打来电话。原来孙洪涛送手机时,徐女士正与同伴聊天,没注意到手机来电。孙洪涛此时已经带客到道外区,他告诉徐女士:“稍等一会儿,我送完乘客再给你送回去。”

20时许,孙洪涛第三次驾车来到万达酒店门前,终于把手机交还给徐女士。徐女士母女感动不已。

近日,徐女士与记者取得联系时仍十分激动:“哈尔滨的出租车驾驶员真是太好了!为了给我女儿送还手机,孙师傅连续跑了两趟,给车费还不要,让我们非常感动。”